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(Блиц, 16. 2. 2011)

  

Г17 плус не намерава да руши постојећу Владу и жели да она издржи цео мандат.
Колико дуго ће она да фукнционише зависи искључиво од ДС јер је став Г17 да су бољи
редовни избори , али је спремна на ванредне изборе уколико их демократе распишу,
тврди у разговору за “Блиц” Млађан Динкић, лидер Г17 плус дан после смене са места
потпредседника Владе.

  

- Наша странка ће бити фактор стабилности државе. Гарантујемо стабилност ако се
настави процес европских интеграција и настави са решавањем проблема људи. Преко
60 одсто љуиди сматра да Влада лоше ради, неки су спремни да затворе очи пред њим,
ја нисам. Желимо што бољи резултат. Јесам тимски играч али желим тим у коме се сви
једнако залажу и који жели да победи а не само да учествује. Ова епизода ће бити
поучна за све у коалцији - каже Динкић.

  

Премијер је покренуо поступак за ваше разрешење. Да ли је то његова одлука или
партнера
у
коалицији
?

  

- Мислим да је то одлука Бориса Тадића али ја сам је прихватио. Да Скупштина не би
губила време, одлучио сам да поднесем оставку и о томе сам обавестио премијера и
захвалио му на сарадњи.Ми ћемо покушати да дамо активан допринос раду Владе
избором нових људи. Наредних дана одржаћемо седницу Председништва на којој ћемо
да предложимо нове кандидате и на све то ставити тачку.

  

Тврдили сте да влада нема ауторитет, а премијер је свој ауторитет доказао вашим
разрешењем
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?

  

- Видели сте грашке зноја на његовом лицу док је читао моје разрешење, то све говори.
О њему не желим ништа лоше да кажем.

  

Како ће ово утицати на односе у коалицији?

  

- Кад пријатељу саопштите вест из добре намере не мора увек да му се допадне. Време
ће да покаже ко је у праву.Увек ми је била жеља да поправимо рад Владе. Влада ради
недопустиво споро и људи који не седе у влади се питају за све и успоравају одлуке.
Премијер мора да има већи ауторитет. Оно што види већина грађана србије и ја видим.
Рекао сам да сам убеђен да би нови људи у тиму донели нови квалитет.

  

На које нове људе мислите?

  

- Никада нисам хтео да кадрирам у ДС, али отворено хвалим учинке Шутановца који је
самостално подигао војну индустрију и спровео професионализацију војске. Постоје
људи у његовој странци који могу да се похвале добрим резултатима и ван владе и који
су јачи кадови од оних који у њој седе. Имали смо жабокречину у Влади и трпео сам дуго
атмосферу у којој ме само нису окривили за земљотрес у Краљеву. Понекад су ми
седнице Владе личиле на „Великог Брата“, ако неко нешто каже да поправи рад Владе
то се сутра одмах појави у медијима. Ми никада нисмо били извор таквих ствари.
Говорио сам партнерима да се уозбиљимо. Да имамо политичке противнике у опозицији,
а овако смо испадали сами себи опозцијија. После много ситница, кап која је прелила
чашу су лажне оптужбе Слободана Илића да сам отео иневстицију Горења из Ваљева и
однео у Зајечар. То је лаж, јер су у Горењу хтели да нађу постојећу халу и да је
преуреде, а онда су се одлучили за Ваљево, иако је игри био и Ниш. Нико ме није
нападао када је “Горење” дошло у Нову Пазову где је на челу председник из редова ДС,
већ тек када је дошло у незразвијени Зајечар јер је тамо на власти Бошко Ничић. Па у
хрватској штампи оптужују хрватску владу да им Динкић одводи инвеститоре - рецимо
Бенетон, али и “Радијатор” који је из Бјеловара дошао у Зрењаннин.Каква је разлика
када промовишем долазак Бенетона у Ниш или Панасоника у Свилајнац или “Јуре” у Рачу
од поступака Драгана Ђиласа који отвара обданишта и отвара мост у Београду или
Дулића који гради станове. Нико од њих не користи приватну уштеђевину, већ се
државни новац користи за неки јавни интерес. Једино када ја то радим то је политичка
промоција, а када сви други раде онда је то нормално.
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Причали сте са Тадићем о променама у Влади, а на крају се све завршило вашим
разрешењем?

  

- Свако сноси последице својих одлука.

  

Да ли искључујете будућу сарадњу са ДС?

  

- Напротив видимо ДС као странку за развој Србије и има много људи који су за сарадњу
у ДС и многи су се јавили и рекли да им је жао што се ово догодило.

  

Многи су очекивали да ћете изаћи из Владе?

  

- То је зато што ме не познају, А што се тиче наше одлуке показаћемо колико ћемо ћемо
озбиљно да радимо у Влади, избором нових кадрова. Надам се да ће то да учинити и
ДС.Многи чланови председништва су од мене мене тражили да се изађе из Владе.
Рекао сам да морамо да останемо.

  

На кога мислите када кажете да појединци ван Владе доносе одлуке?

  

- Они су се сами препознали и они су уплашени за своје позиције и они сервирају Тадићу
вести које он жели да чује. Има и оних који су свесни своје неспособности и које желе да
задрже улагујући се свом шефу.

  

Спекулисало се да мислите на Душана Петровића?

  

- Нећу одговорити на то питање.
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Како ће Г17 да се понаша у Влади и у парламенту?

  

- Бићемо конструктивни. Нисмо у диктатури или ауторитарном друштву. Имамо слободне
медије и свако има право да казе ста мисли. Очекујемо да колеге из коалиције поштено
погледају шта не ваља у раду њиховуих министара, јер ако мисле да сам ја најгори, то је
њихово мишљење, али далеко од тога да је код њих све савршено.

  

Хоће ли неке од инвестиција бити доведене у питање?

  

- Потпредседник Фијата Алфредо Алтавила ме јуче позвао и питао шта ће бити са
њиховом инвестицијом, рекао сам му да ће мој налседник настваити да подржава ту
инвестицију и да ћу бити први купац аутомобила који сиђе са траке уи Крагујевцу.
Испада - да сам ћутао да ме нико не би дирао. Изабрао сам да не будем министар, али
да будем човек и кажем истину.Колико ће дуго ова влада да фуинкционише зависи
искључиво од ДС.
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